

Anul Maimuței de Foc întâmpinat la Deva

De peste trei ani, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva face parte dintr-un parteneriat cultural, alături de Liceul de Arte „Sigismund Toduță” din Deva, Universitatea „Lucian Blaga” și Institutul „Confucius” din Sibiu, ce are drept scop familiarizarea publicului hunedorean cu civilizația și cultura chineză

Deva – Cea mai mare sărbătoare din calendarul chinezesc, Anul Nou și in-

trarea în Anul Maimuței de Foc, a fost sărbătorit la Deva în cadrul unei acțiuni organizate de Biblioteca Județeană.

„Este o sărbătoare îndrăgită, așteptată de chinezi cu bucurie și speranță, atât în țara lor, cât și în orice colț al lumii unde există comunități chineze. Este o sărbătoare ce își are originea în legenda budistă potrivit căreia 12 animale s-au prezentat în fața împăratului de Jad (șobolan, bivol, tigrul, iepure, dragon, șarpe, cal, oaie, maimuță, cocoș, câine și porc) și fiecare lună a anului a fost numită după numele câte unui ani-

mal. De atunci, potrivit legendei, fiecare om născut sub semnul unuia dintre animalele calendarului va împrumuta ceva din caracteristicile și comportamentul acestuia”, spune managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

Anul Nou care începe în luna februarie 2016 se află sub semnul Maimuței de Foc și, de acea, cei născuți în anul acesta vor fi veseli, energici, întreprinzători, curioși, abili și diplomați.

Numit și Sărbătoarea Primăverii, Anul Nou Chinezesc este un prilej de entuziasm și exuberanță, organizare a unor

serbări de amploare, marcate de veselie, culoare și bună înțelegere, urările care se fac fiind de noroc, viață lungă și fericire.

„Anul Nou Chinezesc, Anul Maimuței de Foc, a fost un excelent prilej de a ura prietenilor noștri chinezi să aibă parte numai de bucurii în noul an, să aibă zile frumoase, împlinite și să aibă întotdeauna puterea de a trece peste orice obstacol cu zâmbetul pe buze. I-am sigurat pe colaboratorii noștri că proiectul început împreună va fi an de an mai bogat și va aduce alături de noi tot mai mulți prieteni dori-



tori să pătrundă în profunzimile unei culturi și ale unei civilizații extraordinare cum este civilizația chineză”, a concluzionat Sebastian Bara.